

众志成城 共抗“洪灾”

如意湖办事处全力做好救援指挥中心后勤保障工作

本报讯 罕见的暴雨让郑州经历了一场洪灾,全国各地救援组织第一时间前往郑州抗洪救灾。7月21日晚,如意湖办事处迎来从江西、湖南、三门峡和驻马店等地前来支援的共计700余名消防官兵。为方便统一管理和顺利开展救援工作,如意湖办事处当晚就在郑州市第88中学成立救援指挥中心,统筹安排各地区救援队行程和物资储备,全力协助指挥部负责后勤保障工作。

“前线的战士拼命救人,我们就要做好后勤保障。”“一直下雨,战士们有没有干的衣服,需不需要衣架,要不要烘干机?”“我从洛阳开车过来,给你们带来一车矿泉水和一些干粮。”一批批爱心人士,他们不分地区、不分年龄、不分昼夜地贡献自己的力量,积极参与到救援行动中,用一颗颗赤诚之心点亮暴风雨中的盏盏明灯。仅7月24日当天,办事处就收到社会各界爱心人士捐赠的T恤1225件、背心



532件、短裤532件、袜子800余双、内裤520余件、一次性短裤2500件、拖鞋200双、500套洗漱用品和食物……后勤保障组工作人员及时将各类物资整合分类、整齐摆放,方便拿取。同时,考虑到前线归来的战士身心疲惫,工作人员将物资进行装袋,

直接送到战士休息的房间。“感谢大家对我们的支持,让我们感受到了温暖,请大家放心,我们会全力以赴救援,尽快解救受困群众!”消防战士表达着自己的感谢。

记者 马燕
通讯员 翟亚强 文/图

互帮互助 雨中有情

绿地社区党总支开展互助活动



本报讯 7月19日~22日,如意湖办事处绿地社区党总支在社区第一书记王朝晖及社区书记李冲的带领下,深入辖区了解情况,协调物资,与居民和物业一起共同度过这段特殊的时期。

7月20日一早,王朝晖及李冲到院区了解情况,从院区路面到地下车库,再到地下室……东风渠河边,大家仔细勘察每一个可能积水的地方,针对发现的问题及时联系物业,并为物业提供水泵、雨衣等物资。

与此同时,辖区居民与商铺也参与到互帮互助行动中。绿

地老街一期丹尼斯第一时间宣布店内商品决不涨价。良至堂中医馆为断水断电的居民提供中药茶饮和充电服务。在得知驻扎在郑州市第88中学的消防官兵缺少生活物资后,辖区居民纷纷送来爬爬垫、枕头、被褥等物资,老街四期的一名居民更是连夜前往郑州市第88中学为消防官兵送去物资。

虽然绿地社区辖区内还有院区存在信号弱、断电的情况,但辖区内的物业、居民、商铺,大家都在努力互帮互助。

记者 马燕
通讯员 段珊珊 文/图

暴雨无情社区有爱

馨悦苑社区闻“汛”而动、全力以赴

本报讯 为积极应对极端天气给居民带来的安全威胁,防御因暴风雨引起的灾害发生,7月21日凌晨2点,如意湖办事处馨悦苑社区党总支书记张明带领社区工作人员冒雨蹚过齐腰深的积水,深入到辖区各小区、工地排查积水险情。

在排查途中,接到通知因东风东路北侧积水较深,疑似有被困车辆存在人员急需施救,社区工作人员第一时间前往现场,发

现是一辆救援拖车在行驶中被困水中,社区工作人员及两名群众经过,一起动手将车辆推至安全地带,天黑水深,大家的衣服湿了又干,脚上磨出了血泡,腿上被刮了伤口,但没有一人抱怨,坚持奔赴一线开展救援。巡查到银河丹堤门口时,工作人员发现有10多名居民正在地下车库出口处蹲守,张明立即上前咨询,了解到这些居民有的是车被淹、有的是家住一楼被淹……

工作人员在征得大家同意后,带领大家到社区避雨取暖,并安排了热水和毛巾,群众得到安抚,对社区的关心和照顾表达了真挚的感谢。

接下来,办事处各社区将全面加强重点区域重点路段的巡查和守护,严防各类不安全事故发生,及时掌握汛情险情等不稳定因素,社区全体人员也随时待命,全力保障辖区群众生命安全,确保安全度汛。记者 王阳

防汛救灾践初心

馨悦苑社区党员齐心担使命

本报讯 连日来,郑州市连续降雨。面对突如其来的汛情,如意湖办事处馨悦苑党总支充分发挥战斗堡垒作用,广大党员积极发挥先锋模范作用,主动请缨、自愿请战,用实际行动为社区防汛救灾工作贡献力量,让党旗在防汛救灾一线高高飘扬。

7月21日早上,暴雨过后,辖区道路多处积水,社区工作人员在排查险情途中遇到众多党员一边冒雨组织居民疏通各个楼栋前的排水口和下水道,一边全力做好居民群众的宣传和安

抚工作,特别是70多岁的老党员王永健,他主动加入到社区排查积水险情工作中来,和工作人员逐一清除东风东路沿路排水口杂物。因东风东路天时路交叉口银河丹堤车库出口处涉水事故车辆堵塞,老党员们主动参与到龙湖外环东风东路交叉口处指导文明交通,保证居民出行方便。王永健说:“我们老党员要做好表率,迎难而上,深入到防汛工作一线中去,坚决配合社区工作,为居民百姓站好岗。”

记者 王阳 文/图



合理高效解民忧

天时路社区高效推进抢修工作

本报讯 持续强降雨天气,天时路社区龙湖花园小区雨水倒灌,小区内地下车库、储藏室被淹,全面停水停电,居民生活受到严重影响。社区工作人员迅速抵达小区地下室,由于积水过深,物业公司前期准备的水泵等物质不足以解决这一问题,社区立即上报。同时积极协调辖区各物业公司、共建单位等,共协调抽水泵7台,电工等专业支援队伍10余人,赴龙湖花园进行抢排积水。21日晚,省人防办副主任朱安伟带队,驱发电车到现场连夜开展抢排积水工作,10余台抽水泵同时工作,水位

有序下降。22日上午,省人防办党组书记、省人防办主任贾宏伟带队现场察看防汛抢修情况,进一步优化措施方法,增设发电机、抽水泵,要求安全、高效推进抢修工作,最大限度地保障居民财产安全,尽快实现小区送水送电。贾宏伟表示,人防办作为应急保障部门,面对险情,必须挺身而出、义无反顾,全力配合做好抢险处置工作。同时,大灾大难面前,自救尤为重要,物业公司一定要落实好主体责任,不等不靠,积极主动作为,与职能部门有机结合,形成合力,共渡难关。记者 王阳 通讯员 张春元